



走過籌備晨更祈禱會的心路歷程

李達德長老

晨更祈禱會的異象

晨更祈禱會源於一個異象。記得 2013 年 4 月 6 日晚上，我約了敬拜隊的盧鎮國弟兄到家中晚膳和交通。盧弟兄分享到他剛參加了一間教會預苦期清晨祈禱會的經歷，一連數天的早上他與超過一千名信徒一起禱告。當我看到這相關相片時，心裡有很大的感動，希望我們教會也能用清晨的祈禱會來承托著擴堂的工作，於是我們一起為這個異象禱告。

晨更祈禱會的誕生

次日 4 月 7 日（主日）早上靈修的經文是主耶穌在客西馬尼園的禱告。看完經文後我心中突然有一個感動，就是我要再看一次，如果經文中有五個關於祈禱的字，這就是神給我舉行清晨祈禱會的印証。我再打開經文一數，果然有五個。於是更大膽的求主說：「主！請再給我印証，如果在這兩天內有 20 位弟兄姊妹答應會參加，我便會全力以赴籌備這個祈禱會，因我知這是祢的心意，祢喜悅這事。」當天主日崇拜和下午職青 core 的日營，我有很多機會與一班弟兄姊妹分享，又找到了祈禱小組的陳麗群姊妹和何偉強弟兄徵詢他們的意見。感謝主，當日得到了 13 位弟兄姊妹支持。在週一再打電話給祈禱小組的蘇吳玉英姊妹分享。蘇太一口氣便答應做第 14 位支持者，原來她剛從杭州返港，在那裡她參觀了戴德生創立的教會，看見有一石碑寫上「晨更祈禱會」字，原來神已預先感動了她！當晚有一班弟兄到我家中聚會，我又再次分享這異象，他們竟齊心說願意支持，剛好有 6 人。在我睡覺時，我心裡充滿感恩，上帝用這 20 人清楚指示出晨更祈禱會是祂的心意。

接著的那個星期便跟擴堂祈禱小組開會商議落實計劃，決定由 5 月 21 日起，一連十二次逢週二早上七時舉行祈禱會，定名「晨更祈禱會」，並議定口號為「迎向挑戰、靈命更新」。在 4 月 14 日的堂董會便通過推行這計劃。

真奇妙，剛好一星期主便成就了這美事。



禮賢會小學的同學們也出席祈禱會

第一階段晨更祈禱會

(21/5 至 6/8/2013)

地點：7:00 - 7:30am

第一階段晨更祈禱會共十二次，每次三十分鐘，由 5 月 21 日開始，直至教會舊堂最後聚會為止。內容以敬拜讚美，默想和為擴堂事工代禱。記得第一次我負責帶敬拜，天未亮便起床，帶著既興奮又緊張的心情出席。六時四十分回到教會，祈禱小組的成員已精神奕奕在教會門外歡迎弟兄姊妹及派發祈禱事項了。眼見弟兄姊妹大清早從四方來到教會，更有禮小的學生參與禱告，連招待員也不禁流下感動的眼淚。



肢體分享：

「參加了三次的晨更祈禱會，雖然唱的詩歌以前曾經唱過多次，但不知為什麼一開始唱詩敬拜時，眼淚便不期然從兩眼流下，我想這是聖靈的感動罷！我相信我們的晨更祈禱會令上帝的心暢快，是祂喜悅的！」

「我出席了六月四日教會7am晨禱會，嘩！我一下車行到大門前的松樹旁，已被聖靈大大充滿，極大的喜樂感動滿溢，喜樂釋放的淚水湧流！我唔識形容啦！只會說真是奇妙奇妙！你們一定要來經歷一下呀！」

第一次聚會竟有165人出席，大大超乎我的估計！

在這十二次的祈禱會裡，很感受到在敬拜時經歷主的臨在、同心禱告的能力和聖靈在教會大大的工作。



教會大堂

第一階段晨更祈禱會平均有一百五十人出席。在最後一次的祈禱會前我再次向主說：「主啊若你給我250人出席這次祈禱會，這就是祢吩咐我們繼續籌辦這祈禱會」。結果8月6日第十二次（最後一次）晨更祈禱會「數不盡的感恩」，主感動了250人出席，喚主呀，祢真奇妙！

第二階段晨更祈禱會

(15/10至17/12/2013)

地點：大本營 7:00-7:40am

第二階段晨更祈禱會改在尖沙咀大本營舉行，時間延長至四十分鐘。我們亦加插了為肢體代禱的祈禱事項，每次都記念三至四位患病肢體。這次地方細了，只能容納一百人左右。我們缺乏教會大堂的音響設備，人要擠在一起，又缺少了聖殿莊嚴的感覺。但感謝主，在祈禱會前三天主為我們預備好了音響和樂器。有弟兄奉獻了紅色的布簾，使地方變得莊重。我們又發現了在加拿芬道附近有很多車位，八時前都不用「入錶」。

第一次的聚會，有81人參加。隨後的日子，人數亦漸漸增加！

難忘11月19日晨更祈禱會——「蒙福的事奉」。那天剛巧是高長老主懷安息後第二天。大家聽見高長老離開的消息，心情非常沉重。馬正雄宣教師藉高長老活出美好的見證激勵我們學習事奉，好好的用我們雙手、雙腳、耳朵、嘴巴、眼睛和心靈為主見證，為主作工。當天的聚會很多弟兄姊妹都感動得哭了。

又記得有一次非常寒冷，天下著雨，我有點擔心，我問招待的姊妹，應擺多少座位。她有信心的說主定會預備人數。感謝主，她有這麼大的信心！當天竟有100人出席。



尖沙咀「大本營」



最後一次 12 月 17 日的聚會，有 119 人出席，多人要站著聚會，有姊妹早上要飛往星加坡也前來出席，哈利路亞！

肢體分享：

感謝教會設立晨更祈禱會，讓我可以專注的敬拜禱告，更有力的去完成一天的工作，亦因此讓我立志要更多以禱告親近神，為教會並為他人代求。

我很享受晨更祈禱會，I will continue.....

固定早起參加祈禱會亦是一個意志的訓練

願意付上睡眠時間，去敬拜神

在早上有一個安靜的時間

早晨同信主的弟兄姊妹一齊敬
拜禱告是一種福氣和恩典

不少主題都能夠讓自己有深入的反思，提醒晨更祈禱會生活化的主題回應了現實中一些面對的困難。

這個晨更會拉近了我和神的關係，詩歌感動了我的心，連我未信的丈夫也願意一起參與，讓我工作得力。感謝神也感謝你們，這段時間辛苦你們了！

很好的靈命更新及提醒，很多次被感動和提醒，與其他教會聚會都不同，更單純地來到上帝面前，禱告、敬拜。

每次都感到無力疲乏，但經過晨更祈禱會卻又有力量，下次仍會出席。

第三階段晨更祈禱會

(11/2/2014 至 15/4/2014)

地點：大本營 7:00-7:40am

第三階段晨更祈禱會將要展開，這階段會有一個主題：「預苦期——與主同行之旅」，在受難節前十星期讓我們預備主的受難，同來在清晨敬拜、默想、為自己和教會禱告。經歷上帝的能力、觸摸和同在。你願意來嗎？

「擴堂事工必須以祈禱承託，你、我，每一個人都可獻上這個「舉手之勞」。然而，無論新堂如何美輪美奐，我們內在的生命才是天父最看重的。我們的靈命必須有徹底的更新、復興，才可裝備好自己，迎上擴堂後帶來的全新挑戰。」
恭賀新禧

20140122

晨更祈禱會

「預苦期 - 與主同行之旅」

願天父感動你出席晨更祈禱會

11/2-15/4 連續10次

逢週二早上7:00-7:40a.m

地點：尖沙咀北京道57號國都大廈6樓「大本營」

內容：敬拜讚美、經文默想、祈禱守望

